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Investor Day: πλάνο ανάπτυξης «TITAN Forward 2029» 

Βρυξέλλες, 11 Νοεμβρίου 2025, 08:00 CET - Η Titan SA (Euronext Βρυξελλών, ATHEX και Euronext Παρισίου, TITC) 
ανακοινώνει ότι διοργανώνει σήμερα στην Αθήνα Investor Day, κατά τη διάρκεια του οποίου, μέλη της 
εκτελεστικής επιτροπής και στελέχη της εταιρίας θα παρουσιάσουν το νέο στρατηγικό πλάνο ανάπτυξης του 
Ομίλου «TITAN Forward 2029». Το νέο πλάνο τοποθετεί τον Όμιλο στην επόμενη φάση ανάπτυξής του, 
δημιουργώντας παράλληλα διαρκή αξία για τους μετόχους. Το πλάνο «TITAN Forward 2029» επικεντρώνεται στο 
να καταστήσει τον Όμιλο έτοιμο για το μέλλον, μέσω της επιτάχυνσης της ανάπτυξης στις βασικές δραστηριότητές 
του, της διευρυμένης χρήσης εναλλακτικών τσιμεντοειδών υλικών και της επένδυσης σε νέες τεχνολογίες και 
ψηφιακές δυνατότητες. Οι πρωτοβουλίες αυτές ενισχύονται από το ευέλικτο λειτουργικό μοντέλο του Ομίλου και 
πλαισιώνονται από τη δυναμική και κατάλληλα διαμορφωμένη αποκεντρωμένη δομή. Στη σημερινή εκδήλωση, η 
διοίκηση θα αναλύσει τις στρατηγικές προτεραιότητες του Ομίλου και θα παρουσιάσει τους στόχους ανάπτυξης 
για την περίοδο 2025-2029. 

Κατά την τελευταία τριετία, ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ υλοποίησε με επιτυχία το στρατηγικό πλάνο «Building for Green 
Growth 2026», εστιάζοντας στην ενίσχυση του χαρτοφυλακίου του στις βασικές αγορές όπου δραστηριοποιείται. 
Ο Όμιλος σημείωσε σημαντική πρόοδο στην ενίσχυση της θέσης του στις αγορές που δραστηριοποιείται, 
καταγράφοντας κορυφαίες επιδόσεις. Παράλληλα βελτίωσε τις λειτουργικές του επιδόσεις, πραγματοποίησε 
καθοριστικά βήματα στον τομέα της βιωσιμότητας και προχώρησε σε 15 bolt-on εξαγορές και στρατηγικές 
συνεργασίες.  Έχοντας επιτύχει τους προηγούμενους οικονομικούς του στόχους ένα χρόνο νωρίτερα, και 
στηριζόμενος σε ισχυρά θεμέλια, ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ αξιοποιεί πλέον τις ευκαιρίες για περαιτέρω ενίσχυση της θέσης 
του στις αγορές όπου δραστηριοποιείται. Με ισχυρές ταμειακές ροές και πρόσθετη χρηματοοικονομική 
δυνατότητα, χάρη στον ισχυρό ισολογισμό του, ο Όμιλος θα έχει τη δυνατότητα να διαθέσει κεφάλαια άνω των 
€3δισ. για επενδύσεις σε αναπτυξιακά έργα. Το στρατηγικό πλάνο «TITAN Forward 2029» θέτει τις ακόλουθες 
στρατηγικές προτεραιότητες:  

1. Επίτευξη ανάπτυξης των βασικών δραστηριοτήτων σε επίπεδα ανώτερα της αγοράς  
Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ στοχεύει στη δυναμική ανάπτυξη των βασικών δραστηριοτήτων του, επεκτείνοντας την 
παραγωγική του ικανότητα σε τσιμέντο –ιδίως στις αναπτυσσόμενες αγορές των ΗΠΑ– ενώ παράλληλα, 
δημιουργεί αξία μέσω των πρωτοβουλιών μείωσης άνθρακα στην Ευρώπη. Οι νέες επενδύσεις τόσο σε 
βιομηχανικό όσο και σε ψηφιακό επίπεδο, καθώς και στον τομέα της μείωσης του αποτυπώματος άνθρακα, σε 
συνδυασμό με την επιτάχυνση των εξαγορών μονάδων αδρανών υλικών θα ενισχύσουν περαιτέρω τη θέση του 
Ομίλου στην αγορά, θα διευρύνουν τα περιθώρια κερδοφορίας και θα συμβάλουν στη δημιουργία βιώσιμης και 
μακροπρόθεσμης αξίας. 

2. Επέκταση της πλατφόρμας εναλλακτικών τσιμεντοειδών υλικών  
Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ θα αναπτύξει περαιτέρω την ολοκληρωμένη πλατφόρμα εναλλακτικών τσιμεντοειδών υλικών που 
διαθέτει, ενισχύοντας τις δυνατότητες εξασφάλισης υλικών για ίδια αξιοποίηση και εμπορική εκμετάλλευση. Θα 
προχωρήσει σε στοχευμένες επενδύσεις και συνεργασίες σε υφιστάμενες και νέες γεωγραφικές περιοχές, 
αξιοποιώντας τις τεχνολογίες που έχει ήδη αναπτύξει. Η επέκταση αποσκοπεί στη διεύρυνση της σειράς προϊόντων 
του Ομίλου, από την παραγωγή τσιμέντου έως τις λύσεις σκυροδέματος, αναπροσαρμόζοντας το επιχειρηματικό 
του μοντέλο. 

3. Ανάπτυξη προϊόντων χαμηλών εκπομπών άνθρακα και ενίσχυση τεχνολογιών και λύσεων επόμενης γενιάς  
Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ θα επιταχύνει την καινοτομία σε προϊόντα χαμηλής περιεκτικότητας σε κλίνκερ και χαμηλών 
εκπομπών άνθρακα, θα αναπτύξει τα προκατασκευασμένα προϊόντα σκυροδέματος σε Ευρώπη και ΗΠΑ και θα 
προωθήσει περαιτέρω την έρευνα για κλίνκερ μηδενικού άνθρακα μέσω τεχνολογιών δέσμευσης και αποθήκευσης 
άνθρακα κατά μήκος της αλυσίδας αξίας, μέσω ενός έργου στην Ελλάδα. Οι πρωτοβουλίες αυτές ανταποκρίνονται 
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Marcel Cobuz, Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής Ομίλου  

«Είμαστε υπερήφανοι που παρουσιάζουμε το νέο στρατηγικό πλάνο ανάπτυξης του Ομίλου «TITAN Forward 
2029», το οποίο βασίζεται στη σταθερή πρόοδο και στα σημαντικά επιτεύγματα των τελευταίων ετών. Με σαφή 
στρατηγική κατεύθυνση την ενίσχυση της παρουσίας μας στις ελκυστικές αγορές των ΗΠΑ και της Ευρώπης, 
επενδύουμε στην καινοτομία, στη βιωσιμότητα και στη λειτουργική αριστεία. Δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην 
ανάπτυξη υλικών και προϊόντων χαμηλής περιεκτικότητας σε κλίνκερ, ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ είναι κατάλληλα 
προετοιμασμένος να αξιοποιήσει την επόμενη φάση ανάπτυξης και να πετύχει κορυφαίες αποδόσεις. Το 
στρατηγικό πλάνο έχει την πλήρη στήριξη του Διοικητικού Συμβουλίου και της οικογένειας των βασικών 
μετόχων, ενώ οι ομάδες μας εργάζονται με συνέπεια και προσήλωση για την υλοποίησή του. Δεσμευόμαστε να 
συνεχίσουμε να πρωτοπορούμε στη δημιουργία καινοτόμων λύσεων δομικών υλικών και να αναδείξουμε τον 
Όμιλο ΤΙΤΑΝ σε μια εταιρία που αναπτύσσεται δυναμικά σε ένα συνεχώς εξελισσόμενο περιβάλλον». 

στις μεταβαλλόμενες ανάγκες των πελατών, συμβάλλουν στη μετάβαση σε νέες αγορές και ενισχύουν τη θέση του 
Ομίλου ως πρωτοπόρου στον κλάδο των βιώσιμων δομικών υλικών, με δύο κέντρα καινοτομίας σε Αθήνα και 
Μαϊάμι και ένα νέο Kέντρο Προηγμένων Τεχνολογιών που δημιουργείται στην Πάτρα. 

Οι στόχοι του στρατηγικού πλάνου «TITAN Forward 2029» είναι: 

• Ετήσια αύξηση πωλήσεων κατά 6%-8%, με την επιδίωξη να φτάσουν τα €4 δισ. έως το 2029, εκ των οποίων τα 
εναλλακτικά τσιμεντοειδή υλικά θα αντιστοιχούν στο 10% των πωλήσεων του Ομίλου 

• Ετήσια αύξηση κερδών EBITDA κατά 11%-13%, με την επιδίωξη να φτάσουν το €1 δισ. έως το 2029, όπου 
συμπεριλαμβάνονται ετήσια οφέλη €100 εκ. μέσω βελτιωμένων βιομηχανικών, ψηφιακών και λειτουργικών 
επιδόσεων, διευρύνοντας το περιθώριο κερδοφορίας EBITDA κατά 250-300 μονάδες σε αυτήν την περίοδο.  

• Αύξηση των Βασικών Κερδών ανά Μετοχή (EPS) στα €5-€6 ανά μετοχή 

• Απόδοση του (μέσου) απασχολούμενου κεφαλαίου «RO(A)CE» μεταξύ 15% και 17% 

• Καθαρός δανεισμός προς EBITDA μεταξύ 1,5x και 2,0x 

• Συνολικές αποδόσεις προς τους μετόχους ύψους περίπου €500 εκ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το πρόγραμμα του Investor Day 2025 περιλαμβάνει παρουσιάσεις στρατηγικών πρωτοβουλιών, συζητήσεις με 
επίκεντρο τις αγορές των ΗΠΑ και της Ευρώπης, καθώς και ανάλυση της επίδρασης των νέων τεχνολογιών και της 
κερδοφόρας μείωσης αποτυπώματος άνθρακα στην οικονομική πορεία του Ομίλου. Η λίστα των ομιλητών 
περιλαμβάνει τους: Δημήτρη Παπαλεξόπουλο, Αλεξάνδρα Παπαλεξοπούλου, Λεωνίδα Κανελλόπουλο (μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου και της οικογένειας των βασικών μετόχων), Marcel Cobuz, Βασίλη Ζαρκαλή, Γιάννη 
Πανιάρα, Jean-Philippe Benard, Αντώνη Κύρκο, Samir Cairae, Μιχάλη Κολακίδη και Γιάννη Ιωάννου (Μέλη της 
Εκτελεστικής Επιτροπής Ομίλου). 

Η παρουσίαση και η μαγνητοσκόπηση της εκδήλωσης θα αναρτηθούν στον ιστότοπο του Ομίλου: 
https://ir.titanmaterials.com/en/investor-information/investor-day 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο Επενδυτικών Σχέσεων, Σπύρο 
Καμιζούλη, στο τηλέφωνο +30 210 2591 257.  
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      Σχετικά με τον Όμιλο ΤΙΤΑΝ  
Ο Όμιλος TITAN, με έδρα το Βέλγιο, είναι κορυφαία διεθνής εταιρία στον κλάδο των δομικών υλικών για κατασκευές και υποδομές, 
που προσφέρει καινοτόμες λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το μεγαλύτερο μέρος της δραστηριότητάς του στις αναπτυγμένες 
αγορές, ο Όμιλος απασχολεί περισσότερους από 6.000 εργαζόμενους παγκοσμίως και εξυπηρετεί πελάτες σε περισσότερες από 25 
αγορές, σε τέσσερις ηπείρους. Κατέχει ηγετική θέση στις Ηνωμένες Πολιτείες και στην Ευρώπη - περιλαμβανομένης της Ελλάδας, των 
Βαλκανίων, του Ηνωμένου Βασιλείου, της Ιταλίας και της Γαλλίας - καθώς και στην Ανατολική Μεσόγειο. Ο Όμιλος έχει επίσης 
κοινοπραξίες στη Βραζιλία και την Ινδία. Με ιστορία άνω των 120 ετών, ο Όμιλος διατηρεί μια οικογενειακή κουλτούρα που προάγει 
το επιχειρηματικό πνεύμα, ενώ εργάζεται μεθοδικά με τους πελάτες του για να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες της κοινωνίας, 
προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη με υπευθυνότητα και ακεραιότητα. Ο ΤΙΤΑΝ έχει δεσμευθεί να επιτύχει μηδενικές 
καθαρές εκπομπές άνθρακα έως το 2050, με τους στόχους του για μείωση του CO2 να έχουν επικυρωθεί επιστημονικά από την 
πρωτοβουλία Science Based Targets (SBTi). Ο Όμιλος είναι εισηγμένος στα χρηματιστήρια Euronext Βρυξελλών και Παρισίου, καθώς 
και στο Χρηματιστήριο Αθηνών, ενώ η θυγατρική του στις ΗΠΑ είναι εισηγμένη στο NYSE. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση www.titanmaterials.com. 

https://www.titanmaterials.com/

